
第２７０６回例会報告議事録
日時　令和５年４月１８日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　遅れました。すみません。今日は背広を着られなくて、こんな状態です。肋骨
を折ってしまいコルセットをしています。
　昨日、肋骨を折った後に日暮幹事と川村学園に行ってまいりました。今まで
例会場として利用させていただいたお礼と、例会場をハート柏さんに移動する
旨をお伝えしました。せっかく長いおつきあいをさせていただいていますので、

川村学園さんのイベントの際、我孫子クラブとしてお手伝いできることがあれば声を掛けてくだ
さいとお話ししました。
　昨夜、１１グループの会長幹事会が我孫子の中村屋であったのですが、私は出席せず日暮幹
事に出席していただきました。
　先週の金曜に次年度の国際奉仕委員長という立場で第２回の奉仕プロジェクト全体会議に出
席して来ました。委員長のみならず各委員も参加して２０名弱位の方が参加されました。次年度
の事業の行い方について発表していただきました。
　後で栁田委員長からお話がありますが、今週末に婚活プロジェクトが開催されますので、ぜひ
皆様のお力をいただきたいと思います。
　先週、ポーランド大使館に招かれた話をしましたが、感謝のメールもいただきました。
　数年前にある国の大使館が入っている土地建物の売買の話がありました。その国はハイパー
インフレがすごく、家賃が滞っていることが判明したのですが、勝手に立ち入ることもできず交
渉すらできませんでした。結局、外務省を介して家賃を回収したという苦い思い出があります。こ
ういった治外法権の所には融資をしないと銀行さんがおっしゃっていました。
　もっと話したいのですが、申し訳ないのですが痛いので今日の話はこんなところで終わらせて
いただきたいと思います。

藤本会長会長挨拶

谷川会員の入会認証式

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員

藤本会長より谷川会員へ
バッジと４つのテスト授与



ご挨拶　谷川会員
　先週ちょっとご挨拶させていただきましたが、右も左も分からない状態です
けれども、これからいろいろご指導いただければと思います。よろしくお願いし
ます。

　４月２９日（土）に懇親会を予定しております。昼間に地区研修協議会があり
ます。近年コロナでなかなか親睦をはかれてないということで設定をさせてい
ただきました。まだ出欠のご回答をいただいていない方は○×で記入をお願い
いたします。
　６月１４日（水）・１５日（木）に移動例会を兼ねた親睦旅行を予定しておりま
す。まだ出欠のご回答をいただいていない方は○×で記入をお願いいたします。

　４月２９日に地区研修があります。参加予定者は荒井会員、上村会員、倉持
会員、寺井会員、日暮幹事、福武会員、村越会員、米田会員です。
　当日はバスをご用意しておりますので、時間については個別にご連絡いたし
ます。どうぞよろしくお願いいたします。

倉持会員代理

関根会員

親睦委員会報告

地区研修について

２５名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率７３．５２％
業務による欠席：荒井会員、梶会員、上村（英）会員、川村会員、寺井会員、
　　　　　　　　野田会員、福武会員、前田会員、湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

斎藤会員代理出席委員会報告

　先ほど会長の方からお話があった通り、１７日、昨日、川村学園の方に挨拶に
行ってまいりました。預けていた荷物がたくさんあるので、改めて取りに伺います
ということで挨拶をしてきました。
　夜に、我孫子の中村屋で会長幹事会に参加してまいりました。
　柏ＲＣで新たに柏中央ＲＣの設立の準備を進めているそうです。柏クラブとし

ても応援しており、１１グループでも協力していこうという形で会長幹事会でまとまりました。７月
１日以降の設立で２０名以上集まらないと申請できないそうなので、集まった時点で申請したい
ということで、柏クラブの伊藤公一会員という方が中心になって設立するそうです。今期中に各
クラブを回って説明をしたいということでしたのでご報告します。
　５月１６日に新旧交代会長幹事会が行われますので、次年度の会長幹事の方はよろしくお願
いいたします。
　
　６月６日は合同例会を予定しています。よろしくお願いいたします。					

日暮会員幹事報告



　いよいよ今週の土曜日に婚活パーティが開催されます。お手元に式次第的なものをお配りしま
した。何かご意見があれば手を挙げてアドバイスをいただければと思います。
　集合時間は１２時半です。会員用に企業バス乗り場で１２時１０分にバスを手配しています。車
で来れない方や、お酒を飲みたい方はそのバスに乗っていただければ１２時半前に着けると思い
ます。
　会場の設営は１３時より始めます。
　参加される側のバスは男性は１３時５０分、女性は１４時１０分発車です。
　男性は２階ロビーで待機。村越会員と依田会員、梶会員、野田会員に受付をお願いします。集
金は松丸さんとどなたか奥様にお願いします。
　女性は１階よりエレベーターで３階へ誘導し、３階のシオンという部屋で待機していただきま
す。１階での誘導を関根会員とどなたか奥様１名、３階シオンでの受付と集金を石原さんとどな
たか奥様にお願いします。
　松丸さん、釣り銭、千円札を２０枚位と、五千円札を４枚位、事前に準備をお願いします。
　３階を全部使わせていただく形になっています。今いる部屋がロワールという部屋で、バッキ
ンガムという部屋はいつも夜間例会を行うテラスのある部屋で、そのバッキンガムは第２部の開
場になります。アルハンブラという部屋はお見合いの開場になります。
　名札を福武会員にお願いしました。名刺サイズでは分かりづらいので大きめの縦長のネックス
トラップで対応することになりました。
　ネックストラップの中に調査票１、２を入れておきます。１は第１部で出る時に箱に入れていた
だきます。
　２時半から受付を開始し、５分前に男性、女性を誘導します。３時から開始です。第１部の司会
進行役を梶会員と関根会員にお願いします。
　３時開会。
　主催者挨拶として藤本会長の挨拶を３分程度。その後、私の方からタイムスケジュールと注意
事項の説明をします。
　注意事項として
・１人２分ずつ自己紹介と質問。
・女性がとどまり男性が番号順に移動します。
・交代の１０秒前にベルが鳴ります。
　男女２１名ずつの参加になりますので、７名連続でお話ししていただいたら３分間の休憩を取
ります。
　ミネラルウォーターを配りますので水分補給をしていただきます。
　万が一、当日欠席等ありましたら、間を開けて休む時間がある旨を伝えます。
　全員の自己紹介が終了したら、気になる方のお名前を黄色いカードのアンケートに２名記入し
箱に入れていただきます。
　今回、回転方式ではなく、９０cmの大きさの丸テーブルを２１セット用意し、２人ずつお話しし
ていただく形になります。
　出口で回収したアンケートの集計は村越会員、野田会員、松本会員と奥様方で３０分位で４
時半までにお願いします。
　アンケートを回収する箱の準備は集計係の方でお願いします。
　自己紹介終了後、テラスのある広い部屋、バッキンガムに移動していただき、くじを引いてＡＢ
ＣＤＥＦの６テーブルに座っていただきます。
　１６時１５分から第２部の開会となります。

栁田委員長奉仕プロジェクト委員会報告



　栁田会員、婚活の詳細についてご報告いただき、ありがとうございました。今週土曜日にいよい
よ決行ということで、ぜひ皆さんのご協力をよろしくお願いします。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

　ここからホリプロさんからご紹介いただいた沙羅（さら）さんという方に司会をお願いします。
　フリータイムは１人の方を独占することなく、なるべくたくさんの人と話す、テーブルの席は最初
は抽選で決めますが、気になる方の所へどんどん移動する旨を伝えてもらいます。
　本命の方をピンクの紙に１名書き、箱に入れていただきます。本命の基準としては、もう１度２
人で食事をしてもよい位に考えていただき、１７時２０分頃までに投票していただきます。
　カップルになられたお２人にはささやかなプレゼントとして梶池亭の食事券を１０枚、荒井会
員が準備してくださっています。
　個人情報の観点から、ナンバリングし、名札と参加名は回収をお願いします。
　カップルになれなくても、最後の方に連絡先を交換等する時間を設けます。また、気になる方
がいらしたら後日、推薦者に申し出ていただき、相手の推薦者に連絡を取り、相手が承知すれば
再度お会いする機会を用意します。
　こういった説明を司会者の方にお話ししてもらいます。
　フリータイム中に軽食、アルコール、ソフトドリンクが出て、お笑い芸を沙羅さんに披露してい
ただきます。
　１６時５０分頃にお節介役を発進したいと思います。上村文明会員、小池会員、村越会員、米
田会員、荒井会員、関根会員、梶会員、お願いします。
　１７時２０分にピンク色の紙のアンケートを回収し、集計をお願いします。女性はシオンでアン
ケートを記入していただくことにします。
　会員は法被を着たいと思いますので、準備をお願いします。
　マッチング発表は沙羅さんにしていただき、最後に閉会の挨拶を藤本会長、お願いします。
　写真が揃っていない方がいらっしゃいますので、明日の１２時までに送っていただきたいと思い
ます。
　見積もりを最後のページにつけてあります。前回、令和元年にやった金額より安くなっていま
すが、これは単純に人数が減っているためです。同じような内容で全部組んでいます。
　当日ばたばたしないように細かく決めたつもりではいるのですが、ご不明点ありましたらご連
絡いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。時間オーバーしてすみません。あり
がとうございました。



婚活パーティの様子



9 組のカップルがマッチングしました♡



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 婚活パーティ成功しましょう。 １,０００円　
日暮幹事 婚活がんばりましょう。 １,０００円　
木村（政）会員 藤本会長おだいじになさって下さい。 １,０００円　
瀧日会員 栁田会員	婚活準備	御苦労様です。 １,０００円　
服部会員 栁田さん婚活プロジェクトご苦労さまです。 １,０００円　
村越会員 婚活パーティ、がんばりましょう。 １,０００円　

当 日 計 ６,０００円　
今期累計 ４４５,０００円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「湖北サンバカーニバル」千葉県我孫子市湖北駅南口
1998年頃から始まり、今では湖北台商店街の伝統行事になっている、湖北台南口商店会主催のサンバのパ
レードです。本物の浅草のダンサーが来て、駅前から本通りの商店街を約700メートル踊りながら練り歩きま
す。毎年、カーニバル当日は相当な見物客で湖北駅南口は賑わいます。


